

«Азия-Плюс» с 30 августа будет выходить дважды в неделю

С понедельника, 30 августа, общественно-политическая газета «Азия-Плюс» будет выходить дважды в неделю - по понедельникам и четвергам. По понедельникам издание будет выходить под названием «Азия-Плюс-Душанбе». По объему понедельничный выпуск будет состоять из 8 полос формата А-2. Однако со временем редакция обещает увеличить количество полос.

«Идея о выходе газеты дважды в неделю зрела давно. Это объясняется тем, что в последнее время увеличился объём информации, и мы хотим более оперативно реагировать на то, что происходит в стране», - сказал редактор газеты «Азия-Плюс» Марат Мамадшоев.

По его мнению, читатель давно готов к тому, чтобы периодичность издания увеличилась. «Это первый шаг к выпуску ежедневной газеты», - уверен Мамадшоев.

«Азия-Плюс»